

1. Петя сказал однажды друзьям: «Позавчера мне было 9 лет, а в будущем году мне исполнится 12 лет». Какого числа родился Петя?

2. В 12 часов дня часовая и минутная стрелки часов совпадают. Через сколько минут после этого они снова совпадут?

3. В квадрат со стороной, равной трем тетрадным клеткам, бросили 10 точек. Докажите, что хотя бы в одной из клеток находится 2 точки.

4. Из двух селений одновременно навстречу друг другу выехали два велосипедиста: первый со ско​ростью 20 км/ч, второй — 15 км/ч. Каким будет расстояние между ними за 2 часа до встречи?

5. Вымостите плоскость одинаковыми скобками из 6 квадратов (см. рис.).
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6. Найдите двузначное число, которое от перестанов​ки его цифр увеличивается в 4,5 раза.

7. Винни-Пуху подарили в день рождения бочонок с медом массой 7 кг. Когда Винни-Пух съел поло​вину меда, то бочонок с оставшимся медом стал иметь массу 4 кг. Сколько килограммов меда было первоначально в бочонке?

8. Лоси составляют 
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 от общего числа косуль и ло​сей, которые живут в заповеднике. Сколько косуль живет в заповеднике, если число лосей на 144 мень​ше, чем количество косуль?

9. Из корзины яиц взяли половину всего количества яиц, потом еще половину остатка, затем половину нового остатка и, наконец, половину следующего остатка. После этого в корзине осталось 19 яиц. Сколько яиц было в корзине первоначально?

10. Три хозяйки готовили обед в одной печи. Одна положила в огонь 4 полена, а вторая - 7. У тре​тьей хозяйки дров не было, поэтому она дала двум первым гривеник (10 копеек) и копейку. Как они должны поделить эти деньги?
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